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Çàäà÷à A. Âûïóêëàÿ îáîëî÷êà

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: 
onvex.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: 
onvex.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

64 ìåãàáàéòà

Âàì äàíî ìíîæåñòâî òî÷åê íà ïëîñêîñòè. Íàéäèòå èõ âûïóêëóþ îáîëî÷êó.

Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà âõîäíîãî �àéëà ñîäåðæèò öåëîå ÷èñëî n � êîëè÷åñòâî

òî÷åê (3 ≤ n ≤ 200 000). Â ñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ îïèñûâàþòñÿ òî÷êè.

iàÿ ñòðîêà ñîñòîèò èç äâóõ öåëûõ ÷èñåë � êîîðäèíàò iîé òî÷êè.

Êîîðäèíàòû íå ïðåâîñõîäÿò 109 ïî ìîäóëþ. �àðàíòèðóåòñÿ, ÷òî

âñå òî÷êè íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé. Òî÷êè ìîãóò ñîâïàäàòü.

Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëà

Â ïåðâóþ ñòðî÷êó âûõîäíîãî �àéëà âûâåäèòå êîëè÷åñòâî âåðøèí â âûïóêëîé îáîëî÷êå.

Âî âòîðóþ � íîìåðà âåðøèí ÷åðåç ïðîáåë, êîòîðûå åå îáðàçóþò.

Âûâîäèòå âåðøèíû â ïîðÿäêå îáõîäà ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè.

Íèêàêèå äâà ðåáðà âûïóêëîé îáîëî÷êè íå äîëæíû ëåæàòü íà îäíîé ïðÿìîé.

Â òðåòüþ ñòðî÷êó âûâåäèòå ïåðèìåòð îáîëî÷êè, â ÷åòâåðòóþ - åå ïëîùàäü.

Ïåðèìåòð äîëæåí áûòü âûâåäåí ñ àáñîëþòíîé èëè îòíîñèòåëüíîé ïîãðåøíîñòüþ íå

áîëüøå 10−9

. Ïëîùàäü äîëæíà áûòü âûâåäåíà àáñîëþòíî òî÷íî.

Ïðèìåðû


onvex.in 
onvex.out

5
0 0

1 1

2 2

1 0

0 1

4
3 5 1 4

6.47213595499958000000

2.0

Çàäà÷à B. Òî÷êà è ìíîãîóãîëüíèê

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: point.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: point.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

64 ìåãàáàéòà

Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå íàõîäÿòñÿ òðè öåëûõ ÷èñëà � êîëè÷åñòâî âåðøèí ìíîãîóãîëüíèêà N

(1 6 N 6 90 000) è êîîðäèíàòû òî÷êè íà ïëîñêîñòè. Â ïîñëåäóþùèõ N ñòðîêàõ ñîäåðæàòñÿ

ïàðû ÷èñåë � êîîðäèíàòû âåðøèí ìíîãîóãîëüíèêà â ïîðÿäêå îáõîäà. Âñå êîîðäèíàòû

öåëûå è ïî ìîäóëþ íå ïðåâûøàþò 104.

Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëà

Âûâåñòè ¾YES¿, åñëè òî÷êà íàõîäèòñÿ âíóòðè èëè íà ãðàíèöå, è ¾NO¿ � â ïðîòèâíîì

ñëó÷àå.

Ïðèìåð

point.in point.out

3 2 3

1 1

10 2

2 8

YES

Çàäà÷à C. Äâå îêðóæíîñòè

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: interse
.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: interse
.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

Âàì çàäàíû äâå îêðóæíîñòè. Íåîáõîäèìî âûÿñíèòü, ïåðåñåêàþòñÿ ëè çàäàííûå îêðóæ-

íîñòè è íàéòè òî÷êè èõ ïåðåñå÷åíèÿ.

Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëà

Ïåðâàÿ ñòðîêà �àéëîâ ñîäåðæèò êîëè÷åñòâî òåñòîâ � öåëîå ÷èñëî îò 1 äî 10 000. Äàëåå

ñëåäóþò òåñòû. Êàæäûé òåñò èìååò âèä: äâå ñòðîêè, ïî òðè ÷èñëà â êàæäîé � êîîðäèíàòû

öåíòðà è ðàäèóñ ñíà÷àëà ïåðâîé, à çàòåì âòîðîé îêðóæíîñòè.

Âñå ÷èñëà � öåëûå, ïî ìîäóëþ íå ïðåâîñõîäÿùèå 10 000. À ðàäèóñ åùå è ïîëîæèòåëü-

íûé.

Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëà

Íà êàæäûé òåñò âûâåäèòå îòâåò â ñëåäóþùåì �îðìàòå:

Íà îòäåëüíîé ñòðîêå âûõîäíîãî �àéëà âûâåäèòå êîëè÷åñòâî òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ (0, 1, 2

èëè 3, åñëè èõ áåñêîíå÷íî ìíîãî). Â ñëó÷àå îäíîé òî÷êè ïåðåñå÷åíèÿ âûâåäåòå âî âòîðîé

Ñòðàíèöà 1 èç 3
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ñòðîêå êîîðäèíàòû ýòîé òî÷êè. Â ñëó÷àå äâóõ òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ âûâåäèòå âî âòîðîé ñòðî-

êå êîîðäèíàòû òî÷êè H , â òðåòüåé äëèíû âåêòîðîâ

−−−→
O1H è

−−→
HP , â ñëåäóþùèõ äâóõ ñòðîêàõ

äîëæíû íàõîäèòüñÿ êîîðäèíàòû òî÷åê ïåðåñå÷åíèÿ. Ýòè äâå òî÷êè ìîæíî âûâåñòè â ïðî-

èçâîëüíîì ïîðÿäêå

Ïðèìåðû

interse
.in interse
.out

4
3 4 5

11 4 2

3 4 5

11 4 3

3 4 5

11 4 4

3 4 5

3 4 5

0
1

8.0000000000 4.0000000000

2
7.5625000000 4.0000000000

4.5625000000 2.0453835215

7.5625000000 6.0453835215

7.5625000000 1.9546164785

3

Çàäà÷à D. Ëîâóøêà äëÿ Ñëîíîïîòàìà

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: piglet.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: piglet.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

64 ìåãàáàéòà

Ïÿòà÷îê è Âèííè-Ïóõ êàæäîå óòðî õîäÿò ïèòü ÷àé â ãîñòè ê Êðîëèêó. Åñòåñòâåííî,

ñàìûì êîðîòêèì ïóòåì.

Ê ñîæàëåíèþ, îäíàæäû Âèííè-Ïóõó ïðèøëà â ãîëîâó èäåÿ âûðûòü ëîâóøêó äëÿ Ñëî-

íîïîòàìà. Ñàìîå îáèäíîå, ÷òî îíè ñ Ïÿòà÷êîì åå äàæå âûðûëè. Ïîýòîìó òåïåðü êàæäîå

óòðî, èäÿ â ãîñòè ê Êðîëèêó, îíè áîÿòñÿ â íåå ïðîâàëèòüñÿ.

Íàïèøèòå ïðîãðàììó, êîòîðàÿ ïîñ÷èòàåò äëèíó ñàìîãî êîðîòêîãî áåçîïàñíîãî ïóòè îò

äîìèêà Âèííè-Ïóõà äî äîìèêà Êðîëèêà.

Ëîâóøêà äëÿ Ñëîíîïîòàìà ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé ÿìó àáñîëþòíî êðóãëîé �îðìû. Ïóòü

ÿâëÿåòñÿ áåçîïàñíûì, åñëè îí íå ïðîõîäèò ïî ëîâóøêå (íî ìîæåò ïðîõîäèòü ïî åå ãðàíèöå).

Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëà

Âî âõîäíîì �àéëå çàïèñàíû ñíà÷àëà êîîðäèíàòû äîìèêà Âèííè-Ïóõà: XB , YB, çàòåì �

êîîðäèíàòû äîìèêà Êðîëèêà: XR, YR, à çàòåì � êîîðäèíàòû öåíòðà è ðàäèóñ ëîâóøêè:

XT , YT , RT . Âñå êîîðäèíàòû � öåëûå ÷èñëà èç äèàïàçîíà îò −32000 äî 32000. �àäèóñ

ëîâóøêè � íàòóðàëüíîå ÷èñëî, íå ïðåâûøàþùåå 32000.

Äîìèêè Âèííè-Ïóõà è Êðîëèêà íå ìîãóò íàõîäèòüñÿ âíóòðè ëîâóøêè, íî ìîãóò íàõî-

äèòüñÿ íà åå ãðàíèöå.

Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëà

Âûâåäèòå â âûõîäíîé �àéë îäíî ÷èñëî � äëèíó ñàìîãî êîðîòêîãî áåçîïàñíîãî ïóòè îò

äîìèêà Âèííè-Ïóõà äî äîìèêà Êðîëèêà ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 4 çíàêà ïîñëå çàïÿòîé.

Ïðèìåðû

piglet.in piglet.out

0 0 0 1

10 10 1

1.000000

5 0 0 5

0 0 5

7.853982

-5 0 5 0

0 0 3

11.861007

Ñòðàíèöà 2 èç 3
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Çàäà÷à E. Òåîäîð �óçâåëüò

Èìÿ âõîäíîãî �àéëà: theodore.in

Èìÿ âûõîäíîãî �àéëà: theodore.out

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû

Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 ìåãàáàéòà

64 ìåãàáàéòà

¾Òåîäîð �óçâåëüò¿ � �ëàãìàí âîåííî-ìîðñêîãî �ëîòà Êóêóëÿíäèè. Çàêëÿòûå âðàãè

êóêóëÿíäöåâ, �ëàòëàíäöû, ðåøèëè óíè÷òîæèòü åãî. Îíè óçíàëè, ÷òî ¾Òåîäîð �óçâåëüò¿

ïðåäñòàâëÿåò ñîáîé âûïóêëûé ìíîãîóãîëüíèê èç n âåðøèí è óçíàëè åãî êîîðäèíàòû.

Çàòåì îíè âûïóñòèëè m áàëëèñòè÷åñêèõ ðàêåò è îïðåäåëèëè êîîðäèíàòû òî÷åê,

ãäå ýòè ðàêåòû âçîðâàëèñü. Ïî ðàñ÷¼òàì øòàáà �ëàòëàíäöåâ, ¾Òåîäîð �óçâåëüò¿

áóäåò óíè÷òîæåí, åñëè â íåãî ïîïàä¼ò õîòÿ áû k ðàêåò. Âû÷èñëèòå,

óäàëîñü ëè �ëàòëàíäöàì óíè÷òîæèòü êîðàáëü.

Ôîðìàò âõîäíîãî �àéëà

Â ïåðâîé ñòðîêå ÷åðåç ïðîáåë çàïèñàíû öåëûå ÷èñëà n, m, k (3 6 n 6 105,

0 6 k 6 m 6 105).

Â ïîñëåäóþùèõ n ñòðîêàõ çàïèñàíû êîîðäèíàòû âåðøèí ìíîãîóãîëüíèêà â ïîðÿäêå

îáõîäà ïðîòèâ ÷àñîâîé ñòðåëêè. Â ñëåäóþùèõ m ñòðîêàõ çàïèñàíû êîîðäèíàòû òî÷åê.

�àðàíòèðóåòñÿ, ÷òî âñå êîîðäèíàòû � öåëûå ÷èñëà, íå ïðåâîñõîäÿùèå ïî ìîäóëþ 109.

Ôîðìàò âûõîäíîãî �àéëà

Âûâåäèòå ¾YES¿, åñëè â ìíîãîóãîëüíèêå èëè íà åãî ãðàíèöå ëåæèò ïî êðàéíåé ìåðå k

òî÷åê, è ¾NO¿ â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåðû

theodore.in theodore.out

5 4 2

1 -1

1 2

0 4

-1 2

-1 -1

-2 -1

1 -1

0 1

2 3

YES

Ñòðàíèöà 3 èç 3


